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Arvores Binarias

Considere a seguinte definicdo de Arvore Binaria: struct arv {
char info;
struct arv* esq;
struct arv* dir;
3

typedef struct arv Arv;

1) Implemente uma funcao que retorne a quantidade 2) Implemente uma fungdo que compare se duas
de folhas de uma arvore bindria. Essa funcdo deve arvores bindrias sdo iguais. Essa funcdo deve
obedecer ao prototipo: int folhas (Arv* a); obedecer ao prototipo: int igual (Arv* a, Arv* b);

3) Considere uma arvore bindria que representa expressdes. Por exemplo, a expressdo (6-3)*(4+1)+5 é
representada pela arvore binaria ilustrada na figura abaixo. As folhas da arvore armazenam operandos e 0s
nos internos operadores. Se avaliada, esta expressdo resulta no valor 20. Considere a existéncia do tipo
usado para representar arvores binarias de expressoes.

struct arv { °

char op;

float valor; “ e

struct arv *esq, *dir; ‘
} () aile)
typedef struct arv Arv;
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O campo valor € usado apenas pelas folhas e o campo op pelos nods internos. Escreva fungbes que, dada a
raiz de uma arvore binaria de expresstes (pode-se considerar que a arvore nunca esta vazia):

(a) Imprima a expressdo em notacdo pos-fixada. Para (b) Retorne o valor correspondente a avaliagdo da
exemplo acima, imprimiria: 63-41+*5+, O protétipo expressao (para o exemplo acima, retornaria 20). O
da funcdo deve ser: void imprime (Arv* a) prototipo da funcdo deve ser: float avalia (Arv* a)

4) Considere uma arvore binaria de busca que armazena valores inteiros. Nesta estrutura, pode ocorrer
repeticGes de um mesmo valor. Assim, os valores associados aos nos da subarvore da esquerda sdo menores
gue o valor associado a raiz, e os valores associados a subarvore da direita sdo maiores ou iguais. O tipo que
representa o n6 da arvore € dados por:

struct arv { (a) Escreva uma fungdo que retorne o nimero de ocorréncias de um dado valor x
int info; na arvore. A funcgdo deve tirar proveito da ordenacdo da arvore e obedecer ao
struct arv* esq; seguinte protoétipo: int ocorrencias (Arv* a, int)
struct arv* dir;

¥ (b) Escreva uma fungdo que imprima os valores associados as folhas em ordem

typedef struct arv Arv; ndo crescente (isto &, do maior para o menor, podendo haver repeticdes). A

funcdo deve obedecer ao seguinte prototipo: int imprime_folhas (Arv* a)



